

Благовещенский горсуд запретил три песни в соцсети «ВКонтакте».

Экстремистские аудиозаписи нашли в музыкальном сообществе R-RADIO.

Три аудиозаписи, размещенные в соцсети «ВКонтакте», благовещенский горсуд признал экстремистскими. Песни «Народ и Раса» (Аргхiа), «Моя Борьба» («Белый Орелъ») и «Русский парень патриот» («ССД») выложило музыкальное сообщество R-RADIO.

Аудиозаписи отправили на лингвистическую экспертизу в Барнаул. Эксперты заключили, что песня «Народ и Раса» побуждает к враждебным действиям в отношении людей с небелым цветом кожи, «Моя Борьба» — в отношении представителей власти, а «Русский парень патриот» — в отношении всех людей, не являющихся русскими.

Горсуд признал песни экстремистским материалом, запрещенным к распространению на всей территории РФ. Решение суда будет направлено в федеральный орган государственной регистрации для включения аудиозаписей в федеральный список экстремистских материалов.

<http://asn24.ru/news/crime/36530/>